
Неделя профилактики 

табакокурения

в ГБОУ СПО Колледж архитектуры и 

строительства №7

(головное подразделение)



Оформление информационных стендов,

Бегущая строка на КПП



Оформление информационных 

стендов



Профилактическая акция

«Меняем сигаретку на конфетку!»



Конфетку на 

сигаретку!

Поменяли!



Социально-психологическая диагностика 

причин и отношения к курению студентов 

первых и вторых курсов колледжа





Итоги социально-психологической 

диагностики причин и отношения к курению 

студентов первых и вторых курсов колледжа

Выявлено следующее:

 Курящих студентов 1-2 курсов – 34 % от общего числа;

 Пробовавших хоть один раз – 41 % от общего числа;

 Курящие студенты отметили следующие причины курения: 1 – За компанию с

друзьями – 7 %, 2 - Чтобы казаться старше – 10 %, 3 – Испытываю удовольствие –

33 %; 4 - Уже привык – 50 %.

 Курящие студенты на вопрос: «Пробовал ли ты бросить курить?» ответили: 1 –

Да, но не получилось – 38 %, 2 - Пока еще нет – 31 %, 3 – Панирую – 31 %.

 На вопрос: «Как относятся твои родители к тому, что ты куришь?»: не довольны

– 35 %, ругают меня - 55 %, разрешают курить – 10 %.

 Курящих родителей студентов первых и вторых курсов выявлено 48 % от

общего числа.



Итоги социально-психологической диагностики студентов 

первого и второго курса колледжа с помощью анкеты «Что 

ты знаешь о табакокурении»
Эта анкета направлена на информирование студентов, а также проверку знаний о вреде,
составе сигарет и истории распространения табака.

Выявлено следующее:

 Историю распространения табака по миру знают 43 % студентов от общего числа.

 98 % студентов убеждены в том, что сигарет не приносящих вред не существует.

 Информативные вопросы о том, сколько веществ содержится в табачном дыме, сколько
процентов вредных веществ способен задержать сигаретный фильтр, как курение влияет на
работу сердца, сколько микрочастиц сажи содержится в 1 куб. см табачного дыма 22 %
студентов дали верные ответы.

 О том, какие заболевания связанны с курением и что происходит с физическими
возможностями человека, который курит знает 94 % студентов.

 О том, что такое пассивное курение знают 65 % студентов.

 На исторические вопросы о том, при каком царе появился табак и кто запретил его верный
ответ дали 63 % студентов.

 На вопросы связанные с последствиями и вредом курения ( если человек начал курить в 15
лет, на сколько в среднем уменьшается продолжительность его жизни, из тысячи
подростков, начавших курить, как много умрут от болезней, связанных с курением) 65 %
студентов дали верный ответ.



Создание коллажа «Здоровый образ жизни»



Создание 

фотоколлажа



Просмотр фильмов про здоровый образ 

жизни и мультфильма «Иван Царевич и 

табакерка»



Студенты КАС №7 за здоровье!


